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2014 2015 2016 2018
Muy orgulloso 80.2% 72.7% 73.5% 75.4% 
Algo orgulloso 12.5% 14.6% 14.8% 15.2% 
Poco orgulloso 5.2% 7.3% 7.4% 6.6% 
Nada orgulloso 1.7% 4.1% 3.3% 1.5% 
Ns/Nc 0.4% 1.3% 1.0% 1.3% 
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¿Qué tan orgulloso se siente usted de ser mexicano?
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*Diferencial

*Este diferencial es el resultado de restar (Muy orgulloso + Algo orgulloso) – (Poco orgulloso+ Nada orgulloso). A mayor diferencial positivo, se esta 
mayormente orgulloso de ser mexicano.

82.5%

Muy
orgulloso

Algo
orgulloso

Poco
orgulloso

Nada 
orgulloso Ns/Nc *Diferencial

Se
xo Masculino 76.0% 14.4% 6.6% 1.1% 1.9% 82.7%

Femenino 74.9% 15.9% 6.5% 1.9% 0.8% 82.4%

Ed
ad

Millennials 76.5% 16.1% 6.9% 0.4% 0.1% 85.3%
Generación 

X 73.2% 17.6% 6.6% 1.8% 0.8% 82.4%
Baby 

Boomers 77.2% 9.6% 5.9% 2.9% 4.4% 78.0%

n= 600



n= 600

37.8% 

16.2% 

13.9% 

7.6% 

4.0% 

1.3% 

0.4% 

1.5% 

0.4% 

14.5% 

2.4% 

El Himno Nacional, Escudo y Bandera

El Himno y la Bandera

La Bandera

La Bandera y el Escudo Nacional

El Escudo Nacional

El 15 y 16 de septiembre

La Constitución Mexicana

Otro

No recuerda

No sabe

No contestó

Por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuáles son los tres símbolos patrios?
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*Respuestas espontáneas 
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El Himno Nacional,
Escudo y Bandera El Himno y la Bandera La Bandera La Bandera y el Escudo 

Nacional El Escudo Nacional

Se
xo

Masculino 38.5% 20.4% 12.3% 7.5% 4.6%

Femenino 37.1% 12.2% 15.4% 7.7% 3.4%

Ed
ad

Millennials 38.4% 14.2% 10.1% 8.8% 6.9%

Generación X 42.7% 17.2% 16.5% 6.6% 0.7%

Baby Boomers 29.0% 18.1% 16.4% 7.1% 4.0%

Por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuáles son los tres símbolos patrios?

El 15 y 16 de 
septiembre

La Constitución 
Mexicana Otro No recuerda No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 1.2% 0.3% 2.5% 0.4% 9.9% 2.4%

Femenino 1.5% 0.5% 0.5% 0.4% 18.7% 2.6%

Ed
ad

Millennials 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 16.1% 3.8%

Generación X 1.6% 0.5% 0.4% 0.6% 12.2% 1.0%

Baby Boomers 3.4% 0.9% 2.7% 0.9% 15.3% 2.2%

*Respuestas espontáneas 

n= 600



En su opinión, de los tres símbolos patrios, es decir, el himno nacional, 
el escudo y la bandera ¿con cuál se siente más identificado como 

mexicano? 

7
n= 600

La Bandera El Himno El Escudo No sabe No contestó

Se
xo Masculino 44.8% 34.3% 17.8% 0.0% 3.1%

Femenino 59.6% 31.1% 7.4% 0.1% 1.8%

Ed
ad

Millennials 52.4% 25.5% 18.3% 0.0% 3.8%

Generación X 52.8% 37.1% 8.6% 0.0% 1.5%

Baby Boomers 52.1% 38.1% 8.2% 0.3% 1.3%

52.5%

32.7%

12.4%
0.1% 2.3%

La Bandera El Himno Nacional El Escudo No sabe No contestó 
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Fiesta mexicana2
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¿Normalmente, usted celebra el Día de la Independencia de México? 

Sí No Ns/Nc

Se
xo Masculino 71.5% 28.4% 0.1%

Femenino 77.0% 22.5% 0.5%

Ed
ad

Millennials 78.1% 21.3% 0.6%
Generación X 71.6% 28.4% 0.0%

Baby Boomers 72.0% 27.4% 0.6%

2013 2014 2015 2016 2018
Sí 54.0% 77.0% 63.6% 67.7% 74.3% 
No 44.4% 21.8% 34.9% 32.1% 25.3% 
Ns/Nc 1.6% 1.2% 1.5% 0.2% 0.4% 
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n= 600



n= 437

86.3% 

9.9% 
3.7% 

0.1% 
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Sí

No

No sabe

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 87.9% 9.2% 2.7% 0.2%

Femenino 84.8% 10.6% 4.5% 0.1%

Ed
ad

Millennials 87.3% 9.6% 3.1% 0.0%

Generación X 83.8% 11.6% 4.6% 0.0%

Baby Boomers 88.4% 7.9% 3.1% 0.6%

¿Y este año, piensa celebrar el Día de la Independencia?*

No contestó

*Esta pregunta solo se realizó a quienes respondieron que normalmente celebran el Día de la Independencia



¿Cómo piensa celebrarlo?*
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*Respuestas espontáneas 

63.9% 

22.3% 

4.6% 

1.9% 

1.6% 

1.2% 

1.2% 

1.8% 

1.5% 

Reunión o fiesta en casa

En alguna plaza o 
ayuntamiento

Viendo el grito por televisión

Haciendo actividades en la 
escuela

Viendo el desfile militar

Saliendo a algún restaurante 
o bar

En el trabajo/trabajando

Otra

Ns/Nc

*Esta pregunta solo se realizó a quienes respondieron que este año celebrarán el Día de la Independencia.

2018

2013 2014 2015 2016 2018
Reunión/ fiesta en casa 60.8% 54.9% 57.7% 57.6% 63.9% 
Acude a alguna plaza

o ayuntamiento 7.7% 38.9% 35.9% 27.7% 22.3% 

Ve el grito por la tv 6.7% 0.0% 0.0% 4.0% 4.6% 
Haciendo actividades en 

la escuela 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 

Viendo el desfile militar 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 
Otro 6.9% 0.0% 1.0% 1.6% 1.8% 
No celebra 17.5% 0.0% 1.0% 1.5% 0.0% 
Ns/nc 0.4% 2.7% 0.9% 1.3% 1.5% 
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n= 379
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Reunión o fiesta 
en casa

En alguna plaza o 
ayuntamiento

Viendo el grito por 
televisión

Haciendo actividades en 
la escuela Viendo el desfile militar

Se
xo

Masculino 71.2% 18.8% 2.8% 1.4% 0.3%

Femenino 57.4% 25.5% 6.2% 2.3% 2.8%

Ed
ad

Millennials 63.5% 19.5% 3.5% 3.6% 1.7%

Generación X 63.3% 25.8% 5.5% 0.5% 1.0%

Baby Boomers 65.7% 22.5% 5.2% 0.6% 2.5%

Por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuáles son los tres símbolos patrios?

Saliendo a algún restaurante o bar En el trabajo/trabajando Otra Ns/Nc

Se
xo

Masculino 1.6% 0.0% 3.2% 0.7%

Femenino 0.8% 2.3% 0.5% 2.2%

Ed
ad

Millennials 1.8% 1.3% 2.9% 2.2%

Generación 
X 1.2% 1.6% 0.6% 0.5%

Baby 
Boomers 0.0% 0.6% 1.5% 1.4%

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta solo se realizó a quienes respondieron que este año celebrarán el Día de la Independencia.

n= 379



6.5% 

20.9% 

14.3% 

3.6% 

1.2% 

9.9% 

1.6% 

0.0% 

1.2% 

12.0% 

18.8% 

10.0% 

Menos de $100.00

De $101.00 a $300.00

De $301.00 a $500.00

De $501.00 a $700.00

De $701.00 a $900.00

De $901.00 a $1000.00

De $1001.00 a $1200.00

De$1201.00 a $1400.00

De $1401.00 a $1500.00

Más de $1500.00

No sabe

No  contestó

Aproximadamente, ¿cuánto dinero piensa gastar para celebrar el grito?*
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*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta solo se realizó a quienes respondieron que este año celebrarán el Día de la Independencia.

n= 379
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Menos de $100.00 De $101.00 a $300.00 De $301.00 a $500.00 De $501.00 a $700.00 De $701.00 a $900.00 De $901.00 a $1000.00

Se
xo

Masculino 6.6% 18.6% 13.3% 3.0% 1.0% 9.4%

Femenino 6.5% 22.9% 15.2% 4.2% 1.3% 10.3%

Ed
ad

Millennials 3.4% 19.1% 16.2% 1.6% 0.6% 15.6%

Generación X 11.0% 19.9% 13.2% 6.5% 1.3% 4.8%

Baby Boomers 5.6% 25.9% 12.5% 2.9% 2.1% 7.0%

Por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuáles son los tres símbolos patrios?

De $1001.00 a $1200.00 De$1201.00 a $1400.00 De $1401.00 a $1500.00 Más de $1500.00 No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 1.1% 0.0% 1.6% 17.7% 18.4% 9.3%

Femenino 1.9% 0.0% 0.9% 6.9% 19.1% 10.8%

Ed
ad

Millennials 1.5% 0.0% 0.0% 14.1% 19.5% 8.4%

Generación X 1.4% 0.0% 0.9% 10.8% 21.0% 9.2%

Baby Boomers 1.9% 0.0% 4.1% 9.8% 14.1% 14.1%

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta solo se realizó a quienes respondieron que este año celebrarán el Día de la Independencia.

n= 379



18.2% 

17.1% 

16.0% 

12.9% 

6.1% 

5.3% 

4.0% 

3.7% 

3.0% 

2.1% 

1.6% 

1.5% 

1.3% 

1.2% 

2.5% 

3.5% 

Trabaja /no tiene tiempo

No tiene esa costumbre/no le gusta

Porque no hay nada que celebrar

Por la situación económica/por la 
violencia y la inseguridad

No le gusta ir a lugares concurridos

Por cuestiones familiares (han fallecido 
familiares)

Porque México no es un país 
independiente

Por su edad/no tiene con quien festejar

Porque no se festeja como debe de ser

No siente orgullo por México

Es solo mercadotecnia/ negocio

Sale de vacaciones

Por su religión el orgullo mexicano debe 
celebrarse todos los días

Por cuestiones de salud

No sabe

No contestó
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¿Por qué razón no celebra usted el Día de la Independencia?* 
*Respuestas espontáneas 

2015 2016 2018
Trabaja /no tiene tiempo 13.7% 15.1% 18.2% 
No tiene esa 
costumbre/no le gusta 21.0% 22.5% 17.1% 

Porque no hay nada que 
celebrar 30.3% 32.2% 16.0% 

Por la situación 
económica 8.2% 4.9% 12.9% 

No le gusta ir a lugares 
concurridos 0.0% 0.0% 6.1% 

Otra 1.1% 1.6% 0.0% 
No sabe 3.1% 3.3% 2.5% 
No contestó 2.7% 1.0% 3.5% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

*En la gráfica de seguimiento sólo se muestran las 5 respuestas más mencionadas
*Sólo se realizó esta pregunta a quienes no piensan celebrar “el Día de Independencia”.

n= 200
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¿Por qué razón no celebra usted el Día de la Independencia?* 
*Respuestas espontáneas 

Trabaja /no 
tiene tiempo

No tiene esa 
costumbre/
no le gusta

Porque no hay 
nada que 
celebrar

Por la situación 
económica/por la 

violencia y la 
inseguridad

No le gusta ir a 
lugares 

concurridos

Por cuestiones 
familiares

(han fallecido 
familiares)

Porque México 
no es un país 
independiente

Por su edad/
no tiene con 

quien festejar

Se
xo Masculino 20.8% 17.7% 19.6% 9.6% 2.7% 4.8% 5.0% 1.8%

Femenino 15.4% 16.5% 12.2% 16.5% 9.7% 5.8% 2.9% 5.6%

Ed
ad

Millennials 21.1% 12.1% 29.0% 9.9% 6.9% 9.3% 8.0% 0.0%

Generación X 18.8% 24.0% 5.9% 15.9% 6.5% 4.2% 1.2% 2.0%
Baby 

Boomers 12.5% 12.6% 14.1% 12.3% 4.2% 1.1% 2.9% 12.3%

Porque no se festeja 
como debe de ser

No siente orgullo 
por México

Es solo 
mercadotecnia/ 

negocio

Sale de
vacaciones

Por su religión el orgullo 
mexicano debe 

celebrarse todos los días

Por cuestiones 
de salud

No 
sabe

No 
contestó

Se
xo Masculino 3.8% 2.6% 2.2% 2.9% 2.5% 0.8% 0.5% 2.7%

Femenino 2.2% 1.7% 0.9% 0.0% 0.0% 1.6% 4.7% 4.3%

Ed
ad

Millennials 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 1.6%

Generación X 4.3% 3.7% 2.4% 3.6% 3.2% 0.0% 1.0% 3.3%
Baby 

Boomers 5.3% 2.6% 2.5% 0.0% 0.0% 5.1% 5.9% 6.6%

*En la gráfica de seguimiento sólo se muestran las 5 respuestas más mencionadas
*Sólo se realizó esta pregunta a quienes no piensan celebrar “el Día de Independencia”.

n= 200



67.7% 

30.4% 

0.6% 1.3% 

¿Usted planea ver o escuchar “el grito de independencia”?
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No sabe

Sí

No

No contestó

Sí No No sabe No contestó 
Se

xo Masculino 63.2% 34.8% 0.4% 1.6%

Femenino 71.8% 26.4% 0.7% 1.1%

Ed
ad

Millennials 69.4% 30.6% 0.0% 0.0%

Generación X 62.0% 34.5% 1.3% 2.2%

Baby Boomers 73.6% 23.7% 0.3% 2.4%n=  600



n= 417
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¿En qué medio planea ver o escuchar “el grito de independencia”, 
televisión, radio o internet? 

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta solo se realizó a quienes planean ver o escuchar “el grito de independencia”. 

Televisión Internet Radio No sabe No contestó

Se
xo Masculino 79.5% 7.5% 0.7% 1.9% 10.4%

Femenino 81.3% 6.3% 5.0% 0.0% 7.4%

Ed
ad

Millennials 74.0% 13.8% 5.1% 1.8% 5.3%

Generación X 82.7% 2.3% 0.9% 0.0% 14.1%

Baby Boomers 88.4% 1.5% 2.6% 0.5% 7.0%

80.5%

6.8% 3.1% 0.8%
8.8%

Televisión Internet Radio No sabe No contestó



Héroes de independencia3
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n= 600

48.2% 

8.7% 

7.1% 

6.5% 

3.5% 

2.1% 

1.9% 

0.8% 

0.8% 

0.6% 

1.3% 

1.8% 

4.8% 

7.5% 

4.4% 

Miguel Hidalgo

José María Morelos

Personajes  de la Guerra México-
Estados Unidos (Los niños héroes)

Personajes de la Guerra de Reforma 
(Benito Juárez)

Josefa Ortiz De Domínguez

Vicente Guerrero

Personajes de la revolución 
mexicana (Emiliano Zapata y …

Ignacio Allende

Agustín De Iturbide

El Pípila

Otro

Todos

Ninguno

No Sabe

No Contestó
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Hablando sobre nuestros héroes de la independencia, ¿quién es su 
héroe de la independencia favorito? *Respuestas espontáneas 

2015 2016 2018
Miguel Hidalgo 45.0% 49.6% 48.2% 
José María Morelos 7.5% 8.6% 8.7% 
Personajes  de la Guerra 
México- Estados Unidos 

(Los niños héroes)
3.8% 5.4% 7.1% 

Personajes de la Guerra de 
Reforma (Benito Juárez) 7.2% 5.0% 6.5% 

Josefa Ortiz De Domínguez 3.3% 2.9% 3.5% 
Otro 2.0% 0.8% 1.3% 
Todos 4.2% 5.0% 1.8% 
Ninguno 12.8% 8.9% 4.8% 
No sabe 5.7% 6.3% 7.5% 
No contestó 2.2% 0.7% 4.4% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

*En la gráfica de seguimiento sólo se muestran las 5 respuestas más mencionadas.



n= 600
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Hablando sobre nuestros héroes de la independencia, ¿quién es su 
héroe de la independencia favorito? 

*Respuestas espontáneas 

Miguel Hidalgo
José María 

Morelos

Personajes  de la 
Guerra México-
Estados Unidos 

(Los niños 
héroes)

Personajes de la 
Guerra de 

Reforma (Benito 
Juárez) Josefa Ortiz De 

Domínguez Vicente Guerrero

Personajes de la 
revolución 
mexicana 

(Emiliano Zapata 
y Francisco Villa )

Se
xo Masculino 44.3% 11.9% 5.2% 7.0% 3.2% 3.7% 2.0%

Femenino 51.7% 5.7% 9.0% 6.0% 3.9% 0.6% 1.8%

Ed
ad

Millennials 45.9% 9.2% 7.1% 4.2% 5.6% 2.4% 4.2%

Generación X 47.3% 7.7% 7.2% 9.0% 1.6% 1.8% 0.6%

Baby Boomers 53.5% 9.4% 7.2% 6.4% 3.0% 1.8% 0.0%

Ignacio	
Allende

Agustín	De	
Iturbide El	Pípila Otro Todos Ninguno No	Sabe No	Contestó

Se
xo Masculino 1.7% 1.6% 0.0% 1.3% 2.4% 5.5% 6.7% 3.5%

Femenino 0.0% 0.0% 1.2% 1.3% 1.3% 4.2% 8.3% 5.0%

Ed
ad

Millennials 1.1% 0.0% 0.0% 1.5% 2.0% 4.5% 7.3% 5.0%

Generación X 0.7% 2.1% 1.5% 1.1% 1.7% 6.3% 6.9% 4.5%
Baby 

Boomers 0.5% 0.0% 0.3% 1.1% 1.9% 2.9% 8.8% 3.2%



n= 600
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En la actualidad, ¿considera usted que existe alguna persona  que 
pueda considerarse héroe de nuestro país, ya sea por su capacidad para 

enfrentar las injusticias en el país o por su lucha por ayudar a los más 
necesitados?

28.7% 

66.9% 

3.0% 
1.4% 

20.8% 

74.3% 

4.0% 0.9% 

No sabeSí No No contestó

2016 2018

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo Masculino 22.9% 71.9% 4.0% 1.2%

Femenino 18.9% 76.6% 4.0% 0.5%

Ed
ad

Millennials 18.8% 76.7% 4.4% 0.1%
Generación X 22.3% 75.2% 2.1% 0.4%

Baby Boomers 21.9% 68.6% 6.3% 3.2%



n= 131
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Y, ¿quién piensa que puede considerarse un héroe de nuestro país? 

2016 2018

19.1% 

9.3% 

6.9% 

4.6% 

2.8% 

2.0% 

2.0% 

1.6% 

1.3% 

1.3% 

1.2% 

1.1% 

1.7% 

3.4% 

35.3% 

6.4% 

Los ciudadanos

El Presidente

Activistas sociales/ ONG

Políticos y empresarios

Andrés Manuel López Obrador

Carmen Aristegui

José Manuel Mireles Valverde

Luis Donaldo Colosio

Artistas y deportistas

Pedro Férriz de Con

El ejército

Dios

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes consideran que actualmente sí existe alguien que pueda considerarse un héroe de nuestro país. 

32.1% 

7.5% 

6.7% 

5.7% 

4.0% 

2.8% 

2.4% 

2.4% 

1.4% 

3.9% 

19.4% 

11.7% 

Andrés Manuel López obrador

Los ciudadanos

Políticos y empresarios

La gente que ayuda a los demás

El padre Solalinde

Científicos/gente con estudios

El presidente

Activistas sociales/ONG

Los policías

Ninguno

No sabe

No contestó

n= 169



n= 000
24

Y, ¿quién piensa que puede considerarse un héroe de nuestro país? 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes consideran que actualmente sí existe alguien que pueda considerarse un héroe de nuestro país. 

*Respuestas espontáneas 

Andrés Manuel 
López obrador Los ciudadanos Políticos y 

empresarios
La gente que ayuda 

a los demás El Padre Solalinde Científicos/gente 
con estudios

Se
xo Masculino 31.1% 10.8% 8.6% 2.6% 5.1% 5.3%

Femenino 33.1% 3.7% 4.6% 9.2% 2.7% 0.0%

Ed
ad

Millennials 27.9% 11.1% 8.7% 0.0% 5.1% 5.4%

Generación X 29.4% 6.7% 7.8% 10.2% 5.3% 0.0%

Baby Boomers 42.8% 3.4% 1.7% 7.0% 0.0% 3.5%

El presidente Activistas 
sociales/ONG Los policías Ninguno No sabe No contestó

Se
xo Masculino 0.0% 0.0% 0.7% 5.9% 17.2% 12.7%

Femenino 5.0% 5.0% 2.2% 1.6% 21.8% 11.1%

Ed
ad

Millennials 0.0% 6.5% 2.9% 0.0% 24.4% 8.0%

Generación X 4.5% 0.0% 0.0% 6.5% 17.1% 12.5%

Baby Boomers 2.4% 0.0% 1.5% 5.4% 15.5% 16.8%



51.2% 

36.7% 

9.7% 

2.4% 

En años pasados, el ahora presidente electo, Andrés Manuel López 
Obrador, ha dado el grito de Independencia. ¿Usted cree que este año 

también deba dar el grito? 

25

No sabe

Sí

No

No contestó

Sí No No sabe No contestó 
Se

xo Masculino 49.0% 40.1% 8.1% 2.8%

Femenino 53.2% 33.4% 11.2% 2.2%

Ed
ad

Millennials 62.1% 27.2% 9.1% 1.6%

Generación X 46.6% 42.5% 9.0% 1.9%

Baby Boomers 39.5% 43.9% 12.1% 4.5%n=  600



n= 277

31.7% 

23.6% 

8.5% 

3.0% 

3.0% 

2.9% 

2.4% 

2.2% 

1.8% 

1.4% 

1.1% 

1.0% 

0.8% 

0.8% 

1.1% 

9.2% 

5.5% 

En el Zócalo

En Palacio Nacional

En la Ciudad de México

Donde él quiera

En Tabasco/su estado natal

En Dolores Hidalgo

Donde lo ha dado siempre

Debe dar el grito con Peña Nieto

En alguna plaza pública

En su casa

En el Ángel de la Independencia

En los pinos

En algún estadio (Azteca/La Plaza de Toros)

Otro

En cualquier lugar

No sabe

No contestó
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¿En dónde lo debería dar?*

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta solo se realizó a quienes creen Andrés Manuel López Obrador debe dar el grito de Independencia este año. 



n= 277
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¿En dónde lo debería dar?*

*Respuestas espontáneas 

En el Zócalo En Palacio 
Nacional

En la Ciudad de 
México Donde él quiera En Tabasco/

su estado natal
En Dolores 

Hidalgo
Donde lo ha dado 

siempre
Debe dar el grito 
con Peña Nieto

Se
xo Masculino 34.2% 28.3% 6.7% 3.8% 1.9% 3.9% 0.7% 2.4%

Femenino 29.6% 19.5% 10.0% 2.4% 4.0% 2.1% 3.8% 2.0%

Ed
ad

Millennials 42.2% 16.5% 3.8% 1.9% 4.0% 3.6% 0.8% 2.3%

Generación X 25.8% 27.6% 10.8% 4.5% 2.6% 0.8% 5.6% 2.8%
Baby 

Boomers 13.9% 35.7% 17.2% 3.5% 1.0% 5.3% 0.6% 0.7%

En alguna plaza 
pública En su casa En el Ángel de la 

Independencia En los pinos
En algún estadio 
(Azteca/La Plaza 

de Toros)
Otro En 

cualquier lugar
No 

sabe
No 

contestó

Se
xo Masculino 1.4% 0.7% 2.3% 1.4% 1.2% 0.3% 0.3% 4.6% 5.9%

Femenino 2.1% 2.0% 0.0% 0.8% 0.5% 1.3% 1.7% 13.1% 5.1%

Ed
ad

Millennials 1.3% 1.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 10.6% 9.3%

Generación X 1.2% 1.0% 3.2% 0.0% 2.4% 1.0% 2.5% 7.8% 0.4%
Baby 

Boomers 4.2% 0.9% 0.0% 0.6% 0.0% 2.8% 1.5% 7.8% 4.3%

*Esta pregunta solo se realizó a quienes creen Andrés Manuel López Obrador debe dar el grito de Independencia este año. 



NOTA METODOLÓGICA

28

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea
telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 5 y 6 de septiembre de 2018.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del país para mantener
tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico
es de ±4.0% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal actualizada del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


